
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลผาสุก 
สมัยสามัญท่ี  4  ครั้งที่  1/2562 

วันที่  14  เดือน  พฤศจิกายน  พ.ศ. 2562 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลผาสุก 

ผู้มาประชุม 
ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายประจิตร  กุลสุวรรณ ประธานสภาฯ ประจิตร  กุลสุวรรณ  
2 นายโชคสุพรรษ  บุษราคัม รองประธานสภาฯ โชคสุพรรษ  บุษราคัม  
3 นายสุชาติ  ไหลหาโคตร สมาชิกสภาฯ สุชาติ  ไหลหาโคตร  
4 นายนรสิงห์  สายบัญดิษ สมาชิกสภาฯ นรสิงห์  สายบัญดิษ  
5 นายคะนอง  นาคสี สมาชิกสภาฯ คะนอง  นาคสี  
6 นายชัยวัฒน์  ภูอินนา สมาชิกสภาฯ ชัยวัฒน์  ภูอินนา  
7 นายไสย์  บรรเลงส่ง สมาชิกสภาฯ ไสย์  บรรเลงส่ง  
8 นายถวิล  ศรีเครือดง สมาชิกสภาฯ ถวิล  ศรีเครือดง  
9 นายวัลลภ  ชัยรินทร์ สมาชิกสภาฯ วัลลภ  ชัยรินทร ์  
10 นายวิรัตน์  อัศวภูมิ สมาชิกสภาฯ วิรัตน์  อัศวภูมิ  
11 นายพินิจ  สรวงศิริ เลขาสภาฯ พินิจ  สรวงศิริ  

 
ผู้ไม่มาประชุม 

- ไม่มี 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
ล าดับที ่ ช่ือ-สกุล ต าแหนง ลายมือช่ือ หมายเหต ุ

1. นายสนธิ   สีดากูด นายกเทศมนตร ี สนธิ   สีดากูด  
2. นายสนอง  พรมนุ่ม รองนายกฯ สนอง  พรมนุ่ม  
3. นายเทพมงคล  พึ่งพร้อม รองายกฯ เทพมงคล  พ่ึงพร้อม  
4. นายสุระชัย  ขาวสะอาด ปลัดเทศบาล สุระชัย  ขาวสะอาด  
5. นายทรงกฎ  เรืองแสง หัวหน้าฝ่ายการโยธา ทรงกฎ  เรืองแสง  
6. นางสาวสุดาดวง  ศิริโยธา นักวิเคราะห์นโยบายและแผน สุดาดวง  ศิริโยธา  
7. นางสาววัชราพร  โนนศิร ิ ผช.ประชาสัมพันธ์ วัชราพร  โนนศิริ  

 

 

 

 



 

เริ่มประชุมเวลา  09.00  น. 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  บัดนี้องค์ประชุมครบแล้ว  กระผม  ขออนุญาตเปิดการประชุมสภาเทศบาล

ประธานสภาฯ  ต าบลผาสุก  สมัยสามัญท่ี 4 ครั้งที่ 1/2562  ณ  บัดนี้ 

ระเบียบวาระท่ี  1  เรื่องประธานแจ้งให้ทราบ  

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  -ไม่มี  

ประธานสภาฯ   

ระเบียบวาระท่ี  2  เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว  
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  การรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญท่ี  3  ครั้งที่  2/2562  ทาง
ประธานสภาฯ  เลขานุการสภาเทศบาลต าบลผาสุกได้ส่งให้ท่านได้พิจารณาตรวจสอบร่วงหน้าแล้ว   

มีสมาชิกท่านใดจะขอเปลี่ยนแปลงแก้ไขอย่างไร  ขอเรียนเชิญครับ  (ไม่มี)  ถ้าไม่มี
สมาชิกท่านใดขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงผมจะขอมติที่ประชุมว่าผู้ใดเห็นชอบรับรอง
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลผาสุก  สมัยสามัญท่ี  3  ครั้งที่  2/2562  เมื่อ
วันที่  14สิงหาคม  2562โปรดยกมือขึ้นครับ   
(สมาชิกสภา  ยกมือรับรอง  จ านวน  9  ท่าน) 

มติที่ประชุม  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลผาสุก  สมัยสามัญท่ี  3  
ครั้งที่  2/2562  มติเป็นเอกฉันท์ 

ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่อง  กระทู้ถาม  
  -ไม่มี-  
ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่องท่ีคณะกรรมการสภาท้องถิ่นตั้งข้ึนเพื่อพิจารณาแล้วเสร็จ  
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  เรื่องการตรวจรายงานการประชุมสมัยสามัญที่  3  ครั้งที่  2/2562 
ประธานสภาฯ คณะกรรมการมีอะไรที่จะแจ้งให้ที่ประชุมรับทราบบ้างหรือไม่ครับ   
นายชัยวัฒน์  ภูอินนา  ในส่วนของการตรวจรายงานการประชุม  คณะกรรมการได้ตรวจสอบแล้ว   
สมาชิกสภาฯ ในส่วนที่มีข้อบกพร่องในการพิมพ์เอกสาร  ก็ได้แจ้งให้เจ้าหน้าที่ด าเนินการแก้ไข

ก่อนที่คณะกรรมการจะเซ็นรับรองรายงานการตรวจรายงานการประชุม  เรียบร้อย
แล้ว  จึงไม่มีเรื่องที่จะเพ่ิมเติมแต่อย่างไรครับ 

ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่องท่ีเสนอใหม่  
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องเสนอใหม่  ญัตติพิจารณา   
ประธานสภา ฯ ขอเปลี่ยนแปลงถนนบ้านค าจวงจากซอย6เป็นซอย9และซอย10  เชิญท่านนายก

ชี้แจงครับ 
นายสนธิ  สีดากูด  เรียนประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  ผมนายสนธิ  สีดากูด  
นายกเทศมนตรีฯ นายกเทศมนตรีต าบลผาสุก  ขออนุญาตให้เจ้าหน้าที่กองช่างชี้แจงในญัตติข้อนี้ครับ  



 
 
นายทรงกฎ  เรืองแสง  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  และคณะผู้บริหารที่เข้าร่วม  
หัวหน้าฝ่ายการโยธา ประชุมทุกท่าน  ผมนายทรงกฎ  เรืองแสง  หัวหน้าฝ่ายการโยธา  ขอชี้แจงญัตติเพ่ือ

พิจารณาขอเปลี่ยนแปลงถนนบ้านค าจวงจากซอย6เป็นซอย9และซอย10  เพราะ
ทางกองช่างได้ออกไปส ารวจดูถนนซอย9และซอย10แล้วช ารุดเสียหายกว่าซอย6
มาก  ถนนเส้นซอย9และซอย10นั้นจะเป็นเส้นอยู่กลางหมู่บ้านมีชาวบ้านใช้สัญจร
ไปมามากกว่าซอย6อยู่ครับ  ซึ่งรายละเอียดตามเอกสารที่ได้แจกให้ท่านสมาชิกแล้ว
ครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  เชิญสท.ชัยวัฒน์  ภูอินนา 
ประธานสภาฯ 
นายชัยวัฒน์  ภูอินนา   เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  และคณะผู้บริหารทุกท่าน  ผม
สมาชิกสภาฯ  นายชัยวัฒน์  ภูอินนา  สมาชิกเขต  1  ขอชี้แจงเรื่องการขอเปลี่ยนแปลงถนนบ้าน  

ค าจวงจากซอย6เป็นซอย9และซอย10นั้น  ผมก็ไม่สงสัยอะไรครับ 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีแล้วผมจะขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาฯ  เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติข้อนี้กรุณายกมือขึ้นด้วยครับ  

เห็นชอบ  9  เสียง 
ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
งดออกเสียง  -  เสียง 

มติที่ประชุม  มติเห็นชอบ 9  เสียง  ไม่เห็นชอบ – เสียง  งดออกเสียง – เสียง มติเป็นเอกฉันท์
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ต่อไปเป็นญัตติแจ้งเพื่อทราบรายงานติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
ประธานสภา  ประจ าปี  พ.ศ.2562  เชิญนักวิเคราะห์นโยบายและแผนชี้แจงครับ  
นางสาวสุดาดวง  ศิริโยธา  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  และท่านคณะผู้บริหารทุกท่าน  
นักวิเคราะห์ฯ  ดิฉันนางสาวสุดาดวง  ศิริโยธา  นักวิเคราะห์นโยบายและแผน  ขอชี้แจงญัตติแจ้ง  

เพ่ือทราบรายงานติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาประจ าปี  พ.ศ.2562  ค่ะการ 
แจ้งให้ทางสภารับทราบถึงรายงานติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลต าบล 
ผาสุกประจ าปีพ.ศ.2562  ทราบถึงแผนพัฒนาเทศบาลต าบลผาสุกเท่านั้นค่ะ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีแล้วเป็นอันวาที่ประชุมสภา
ประธานสภาฯ  เทศบาลต าบลผาสุกรับทราบญัตติแจ้งเพื่อทราบรายงานติดตามและประเมินผล  

แผนพัฒนาประจ าปี  พ.ศ.2562  เรียบร้อยครับ 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ต่อไปเป็นญัตติแจ้งเพื่อทราบการวางท่อปลวก  อาคารส านักงานเทศบาล
ประธานสภาฯ  ต าบลผาสุก  เชิญท่านนายกชี้แจงครับ  



นายสนธิ  สีดากูด  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  ผมขออนุญาตให้หัวหน้าฝ่ายการ
นายกเทศมนตรีฯ  โยธาชี้แจงครับ  
นายทรงกฎ  เรืองแสง  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  ท่านคณะผู้บริหารทุกท่าน  ผม
หัวหน้าฝ่ายการโยธา นายทรงกฎ  เรืองแสง  หัวหน้าฝ่ายโยธา  ขอชี้แจงญัตติแจ้งเพ่ือทราบการวางท่อ   

ปลวก  อาคารส านักงานเทศบาลต าบลผาสุก  ส าหรับการวางท่อปลวกอาคาร 
ส านักงานเทศบาลต าบลผาสุกเพ่ือก าจัดปลวกที่อยู่ใต้ดินไม่ให้มากัดท าลายอาคาร 
ส านักงานเทศบาลต าบลผาสุกครับ 

นายประจิตร  กุลสวรรณ            มีสมาชิกท่านใดจะชีแจงหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีเป็นอันว่าสภารับทราบญัตติ
ประธานสภาฯ              ระบบวางท่อปลวก  อาคารส านักงานเทศบาลต าบลผาสกุ  เรยีบร้อยแล้วครับ 
ระเบียบวาระท่ี  6    เรื่องอ่ืนๆ 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี  6  เรื่องอ่ืนๆ  มีท่านใดจะเสนอเรื่องใดบ้าง  ถ้า
ประธานสภาฯ  ไม่มีแล้วผมขอปิดประชุมสภา  สมัยสามัญท่ี  4  ครั้งที่  1/2562  ณ  บัดนี้  
  

 
    

ปิดประชุมเวลา  15.00  น. 
 
 
     

(นายพินิจ  สรวงศิริ) 
        เลขานุการสภาเทศบาลต าบลผาสกุ  

     ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
 
 
 สภาเทศบาลต าบลผาสุก  
        วันท่ี                   พ.ศ. 
   สภานี้รับรองแล้ว  
  

   
        (นายประจิตร  กุลสุวรรณ) 
    ประธานสภาเทศบาลต าบลผาสุก 
  
  



  
  
  
   
  

 
 

 


